

161. 耶穌說...給比受更有福了

2015 年 10 月 15 日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

今晚耶和華用他的智慧賜福給我們。他給了我們一個關於如何生活在這個世界上並給每個人帶來祝福的奇妙建設性信息。

我將與主進行一些對話，開始傳達這個信息。

我們有幸擁有一名志願者，一名私人助理，負責照顧我們所擁有的日常工作，其中一些是建築和為業主照顧的事情。因此，它背負著巨大的負擔，它為我們所有人提供了更多的時間。這是一個偉大的恩典和禮物，但同時它需要一些方向和組織。看來，我交給她做的越多，仍然需要做的越多！

在禱告期間，我仍在製作單子和分心，並且在我們得到幫助的情況下，我可以完成所有這些事情而。我會坐在那裡敬拜耶和華，我的思緒將飄向'誰將為他們建造門廊？我們如何將東西存入儲存器？所有這些都是非常愚蠢，毫無用處的想法。而主給了我一個方法來處理今晚的事情。我開始向他說話：

主這似乎越來越難，而不是更容易。我不知道該怎麼辦。哦，我需要你救出我從這世俗工作，主請幫幫我。

“這不會是這麼久。設置好東西，你可以進入下一階段專注於事工。定位需要時間。”

是的，主，但所有這些小狐狸：維生素，電纜，打印機墨水.....好吧，你知道我的意思。似乎列表永遠不會停止，當我們在一起時，我的思緒將轉為 90 到空白！，請把我帶出這個世界。請？

“完成你的盤子裡的東西，克萊爾。”

但與此同時，你會幫幫我嗎？

“我有沒有失敗過你？”

沒有，但我想我只是害怕這一切都是我的錯。

“有些，但不是全部。正如我所說，親愛的，完成你的盤子裡的東西。我保證事情會變得更好。”

謝謝。

“現在是留言。這聯繫你的困境在一起，我的愛。”

“我的珍貴新娘，如果你允許的話，世界將取走你無數的時間。它是一種貪婪的動物，永遠無法滿足它。其中一部分性質是你自己的慾望，另一部分情況是你很少或根本無法控制的。在你的情況下，我認識到你們兩個都是無法避免的，並且在你們的瑪莎單子中。我告訴你，要保持警惕，剪掉，剪掉，每天都把這個單子刪掉。”

“你想要的越多，你得到的糾纏就越多。事情需要維護，存儲，時間，精力和金錢。什麼都不是絕對的理想，但許多來說並不實用。然而，你可以從自由意志中獲得自由。當你開始將“事物”視為脖子上的鉛重物時，你將渴望自由並擺脫它們，這本身就是一項代價高昂的事業。”

哇。你可以再說一遍！

“但你不要我做，對嗎？”

不，主啊，我希望我從未有過這樣的事情！請不要再說了！他們是一個負擔，我記得我最後一次想要擺脫它們，正確處理它們是一種折磨。我希望我能拿出我們需要的東西，剩下的就會消失。

“每天，找到你不需要的東西，在很短的時間內，你將比現在更自由，我的愛。是的，你確實有太多，但當你關心它的去處時很難處理它。”

我只是不想浪費任何東西，主啊。有些人需要的東西，這就是我想要確保提供的東西。”

“最好放手而不是糾結。”

“我的新娘，魔鬼在你的善意方面非常聰明。他們非常清楚你希望做正確的事情。但是如果你按照我的方式對待，並將這些東西放到我的手中，那麼對你來說，比你一個接一個地放置它們更好。我保證，當你允許自己保持依戀時，你會糾纏在一起。”

“有一種生活在自由中的藝術；需要禱告和練習。如果你願意放手，我會引導你進入那種自由。隨著年齡的增長，你往往會在事物中找到更多的安全感，不幸的是，它們變成了連鎖，剝奪了你的時間和力量 - 這正是你不想隨著年齡的增長而浪費的東西。事物上沒有安全。安全來自我一個人。”

主啊，我記得在她去世之前我的母親是那麼回事。幾年來，她無法放下她擁有的一切。她從她的生意中汲取了一切，並把它搬進了她在退休年代創造的美麗起居室。但它裝滿了盒子！無處不在 - 你甚至無法行走。它有一個美麗的拱形天花板和彩色玻璃，一個湖泊的景色；它真漂亮。

但她無法享受任何一項，因為它充滿了她以前無法放棄的前生意。真的很難過。在她過世之後，有大量的雜誌，衣服和其他物品在垃圾箱後裝滿垃圾箱。它們對任何人都沒用。

“這是美國生活方式的一部分，我正在解決它，因為你避免處理它。而且我看到它如何讓你失望。它需要精神和身體能量遠離我們和我們的關係。當你進入祈禱並開始放鬆時，大量未完成的事業會讓你大吃一驚。而不是打架，快速寫下來，回到我的禱告。它確實與大腦的運作方式有關。如果你試圖與它作鬥爭，你將會一次又一次地陷入永無止境的旋轉木馬。如果你寫下來為以後，你就可以解僱它並回到我身邊。”

“你，我的愛，你現在所經歷的是一種超脫的練習。克萊爾，我需要你放手。把東西拿走;被釋放出來。當你清除這些干擾的甲板時，你的祈禱會變得更加強大。被打斷的禱告確實會影響你的注意力和我們的關係。我希望你能獲得自由，現在你是什麼。正如我先前所承諾的那樣，我會幫助你。”

謝謝你，主啊。

“我只是想讓你認識到你不能免除年齡帶來的感受。你也會保持沉默和依戀，但是通過我的恩典，你會放手並為此感到高興。”

“我的新娘 - 在我眼中，你所懸掛的一些東西屬於他人。他們在你的生活中已經失去了它們的實用性，現在是時候放手了，因為別人需要它們。你要做的最後一件事就是成為一個黑洞，一切都消失了。我希望你是分銷鏈中的一個環節，所以我可以信任你與有需要的人分享。這是我的王國，貨物分配的一個重要功能。”

現在你有足夠的，可以幫助那些有需要的人。之後，他們將有足夠的，並在您需要時與您分享。這樣，事情就會平等。哥林多後書 8：13-14

“我在天上的父是慷慨的，不分歧，賜給所有人，無論好與壞。”

馬太福音 5：45

“他使他的太陽升起在邪惡和善中，並派遣雨給他們正義與不義。”

“所以，要像他一樣分享。你的證人會為進一步推進我的王國做很多事。因為你的慷慨，人們會讚美上帝。貪婪和貪婪不會成為我的新娘，很快你就會進入天堂並且不需要任何這些東西。”

好吧，我為我的孩子們保留了一些東西。

“是的，你會對他們最終想要的很少東西感到驚訝。只要留意窮人，對那些真正受苦的人來說，這是一種祝福。在天堂，這是你的等級的主要考慮因素之一，你能夠完成多少好事：你在地球上的慷慨和超然，以及你對別人關心的。”

“我不想討論這個話題。 ，但我確實希望大家都明白，當你給出對你不再有用的東西時，你需要的東西會從許多不同的來源回到你身邊。但是你永遠不應該放為得到而給，這是對福音的一種可怕的歪曲！”

我告訴過你了..... 你給，就會被給你。他們會很好地倒入你的膝蓋 - 壓下，搖晃在一起，然後跑過來。根據您的衡量標準，它將作為回報進行衡量。路加福音 6:38 無視

“你們的奉獻不應該著眼回報;從愛你兄弟的動機出發，而不是出於貪婪和貪婪的動機。當你放手時，我給了這段經文，讓你向我保證我的天意關懷，而不是把動態當作一種樂透中獎。這對我來說是可憎的。我所尊重的是開放的雙手和慈愛的心，而不是那些關注你回歸的聰明投資。”

“天堂裡有一位永遠不會讓你失望的規則，'做一切都來自愛的純粹動機。'當你以自我犧牲的原則為生，你真正在天堂積攢財富，在天堂伴隨著愛心靈的偉大榮耀超出你的理解範圍。愛是天堂的考驗。你是否學會了愛和給予，或者你是否學會了部落和保護？哦，後者那種靈魂圍繞著黑暗！”

“所以，今晚我給你的信息就是把自己從事物的束縛中釋放出來，給那些有需要的人。你會更自由，因為你，他們會得到祝福並讚美我在天堂的父親。”

“記住我告訴你的事情，給予比接受更有福。使徒行傳 20:35 ”